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L.dz.Org.  / 914  /2017                                                                 Bydgoszcz, 20.11.2017 r.
                                                                                             Zarządy Kół PZW

                                                                                             Wszystkie

                Prezydium Zarządu Okręgu Polskiego Związku Wędkarskiego w Bydgoszczy przesyła „Arkusz oceny Kół”, który po 2018 r. może być podstawą do podziału składki członkowskiej, zgodnie z uchwałą Zarządu Głównego w sprawie założeń do opracowania budżetu okręgowego.

W zawiązku z tym, że 90 % odpisu ze składki członkowskiej stanowi przychód Okręgu, to o jego wewnętrznym podziale na Koło i Okręg decyduje Zarząd Okręgu w trybie podjętej uchwały. Podstawą w 2019 r. do sprawiedliwego podziału tej części składki może być ocena działalności wg przedstawionego w załączeniu „Arkusza oceny Koła”

Uprzejmie prosimy o zapoznanie się z kryteriami oceny działalności Kół, które zostały przedstawione w 7 grupach tematycznych uchwałą Zarządu Okręgu nr 4 z dnia 23.10.2017 r.

Prosimy o rzetelne odpowiedzi, które pozwolą komisji weryfikacyjnej ocenić możliwości Koła biorąc pod uwagę jego liczebność członków, możliwości organizacyjne i finansowe.

„Arkusze” po wypełnieniu i podpisaniu przez Prezesa Koła stają się dokumentem, który należy złożyć do 15.10.2018 r.
                                                                          Z  poważaniem.

